



Hlučínská lilie nezklamala

V sobotu 6. dubna 2013 se konal v Kulturním domě Hlučín již 29. ročník taneční soutěže Hlučínská lilie a 1. ročník Moravskoslezské ligy. Akci pořádalo Kulturní centrum Hlučín za finanční podpory Moravskoslezského kraje.

Soutěže se zúčastnilo celkem 162 soutěžních párů, mezi kterými se objevili tanečníci nejen z tanečních klubů z Ostravy, Orlové, Opavy, Havířova, Kroměříže, Zlína, Třince, Prostějova, Olomouce, ale také z Prahy a ze slovenského Martina. Postupně proběhlo celkem šestnáct tanečních soutěží v kategoriích hobby, junioři, dospělí a senioři.

Atmosféra v průběhu celého dne byla výborná také díky mohutné podpoře více jak 300 diváků. Přestože se z tolika soutěží stal doslova taneční maratón, tak páry předváděly skvělé ukázky latinskoamerických a standardních tanců. Pastvou pro oči byly především skvělé výkony v kategoriích dospělých. Stejně jako v minulých letech nezklamaly hlučínské taneční páry. V kategorii „dospělí B“ obsadily páry z Klubu sportovních tanců při Kulturním domě Hlučín první místa. Soutěžící na



prvních místech byli oceněni poháry, diplomy a dámy dostaly symbolický květ lilie, která je i symbolem celé soutěže. Menším dětem udělaly radost plyšové hračky.

Pochvalu si zaslouží všichni zaměstnanci kulturního centra, kteří v kulturním domě připravili dobré zázemí pro hladký průběh soutěže a výraz-

ně tak přispěli k pružné organizaci celého tanečního maratónu. Návštěvníci si také během soutěžního dne mohli prohlédnout na speciální panelové stěně fotografie z loňského ročníku Hlučínské lilie. Letošní ročník se skutečně vydařil a všichni se už těší na ten příští, který bude jubilejní, třicátý.

(mp)

Máchův láska čas letos později

Desátého května v odpoledních hodinách na náměstí totiž vypukne tradiční hlučínský Majáles. K lásce nebude nejspíš zvat hrdliččin hlas, ale hlas svěžích hudebních skupin, které na náměstí přijdou a odehrajou své koncerty plné jarní energie načerpané přes zimu v hudebních klubech, zkušebnách a nahrávacích studiích.

Jedním z těch hlasů bude skupina, která nemá od prvního ročníku před čtyřmi lety jedinou absenci. Jsou to místní Beatles Collection Band, které na Majáles zveme každoročně. Kromě toho, že nemá nikdy problém roztančit všechny generace od těch nejmladších až po důchodce, ji zve-me taky proto, že se na nápadu znovuoobnovení tradice hlučínských majálesů podílela.

Jako další letos najisto zahrají hlučínský Kakaczech a ostravská Kapriola – „babska hardrockova kapela z Ostravy“. Těšte se i na další vystupující, jejichž jména se dozvíte v blízké době z plakátů! A možná přijdou i mažoretky!

Akci organizuje Žákovský parlament Města Hlučína, složený z žáků a studentů hlučínských základních škol a gymnázia a financuje ji Město Hlučín. Je to akce od studentů pro studenty, pracující i důchodce a může tak každý rok doplnit program Kulturního centra.

Nenechte si tedy 10. května od 16.00 hod. ujít příležitost k přivítání jara, setkání nových i starých známých, poslechu příjemné hudby. A kdo ví – třeba dojde i na tu lásku!

Jan Sonnek



Dne 3. dubna 2013 se věkový průměr na Obvodním oddělení Policie ČR Hlučín značně snížil, to když jej navštívily děti z Mateřské školy Bohuslavice a Mateřské školy Závada.

Celkem 67 dětí se poté zúčastnilo přednášky vedoucího oddělení npor. Ing. Jiřího Marzolla a zástupce vedoucího npor. Bc. Aleše Kareše zaměřené na základní informace o Policii ČR, bezpečnosti dětí v silničním provozu i běžném životě, předvedení základního vybavení a výstroje policisty, služebních pomůcek a služebního vozidla. V průběhu přednášky měli jak děti, tak paní učitelky spoustu dotazů, na které jim policisté odpověděli. Děti si prohlédly policejní cely a místnost dozorců služby a po příjemně strávené hodině odcházely plné dojmů a rad do života. Spokojené byly také paní učitelky, které s radostí uvítaly možnost návštěvy policistů přímo v mateřských školách.

(ak)



Fórum řeší problémy

Co přineslo veřejné fórum o TOP problémech?

Strana 9



Skřivánek z Hlučína

Jak probíhala dětská pěvecká soutěž v Opavě?

Strana 5



Házená v Krakově

Hráčky reprezentovaly naše město v Polsku.

Strana 13

Vážení spoluobčané,

v dubnu proběhlo v kulturním domě veřejné fórum s občany, na kterém bylo stanoveno deset největších problémů města. Najdete je v těchto novinách, stejně jako anketní listek, kterým můžete určit jejich pořadí. Samozřejmě, že vyřešit některé problémy není v možnostech města. Asi nejtypičtějším je stále tíživý problém s dopravou ve městě. Ředitelství silnic a dálnic se na obchvat Hlučina a dalších obcí směrem na Opavu nechystá. Budeme rádi, když vybuduje silnici z Ostravy do Opavy přes Hrabýň a Hlučínsku se uleví alespoň částečně. Problematický průjezd městem se snažíme vylepšit úpravou křižovatek, ale není to lehká ani levná záležitost. Vaše hlasování o prioritách dává vedení města argument pro jednání s krajem i státem a je pro nás informací, které problémy vás nejvíce trápí.

Město má strategický plán rozvoje, do kterého

jsou problémy průběžně zapracovány. V rámci možností finančních, prostorových a časových jsou postupně řešeny. Pro starostu je největším problémem, kde najít peníze na realizaci všeho, co bychom chtěli. Bylo a bude.

Rád bych vás upozornil ještě na jednu věc. Po zkušenostech z jiných měst, mají aktivní obchodníci zájem zprostředkovat občanům hromadnou smlouvu na odběr energií. Cílem je najít nejlevnějšího dodavatele elektřiny a plynu právě z důvodu hromadného přechodu občanů k tomuto dodavateli. Já ani žádný jiný úředník města nebudeme propagátoři či pomocníci žádné z několika soukromých zprostředkovatelských společností, ani žádného dodavatele. Ti soutěží mezi sebou a město nemůže do této obchodní soutěže vstupovat. Doporučil jsem těmto obchodníkům, aby si pronajali místnost a občany oslovili obvyklými způsoby propagace. Požádal jsem je, aby nenavštěvovali občany v bydlíšti, především proto, že



při domovním prodeji dochází k riziku zneužití vstupu do domů a bytů podvodníky a zloději. Hlavně senioři bývají někdy okradeni nebo podvedeni. Buďte opatrní, chraňte se a pomáhejte si navzájem.

Vážení spoluobčané, jaro je tady, na sluníčko je spolehnouti a s ním bude všechno veselejší.

Pavol Kubuš, starosta

Město rozhodlo o rozdělení grantů

Zastupitelstvo města rozhodlo na svém dubnovém zasedání o poskytnutí grantů z rozpočtu města Hlučina na rok 2013.

Grantová pracovní skupina hodnotila celkem 19 předložených projektů. Z nich vybrala 14 projektů, které město podpoří celkovou částkou 300 000 korun. Grant je určen na podporu nevydělečných kulturních, sportovních a dalších aktivit pro veřejnost. Ty se musejí vyznačovat svou jedinečností a zviditelnit město Hlučín. O grant mohlo požádat

občanské sdružení, humanitární organizace nebo jiné právnické a fyzické osoby působící na území města Hlučina. Podpořeny byly aktivity na území města v maximální výši 80 % skutečných nákladů.

Také v letošním roce se tak bude konat tradiční běh městem, Majáles nebo dožínky. S velkým zájmem se určitě setkají i westernové závody na Dětském ranči a letní akce na šterkovně. Přesné rozdělení dotací je zřejmé z tabulky.

(mp)

Vánoční běh Hlučínem	3000
Adventní věnec na Mírovém náměstí	13000
Dožínky 2013 FK Darkovičky	30000
Majáles Hlučín 2013 Žakovský parlament města Hlučina	30000
Běh Hlučínem	5000
Barevný beach kemp pro děti	30000
Hlučín, město s řemeslnou tradicí	28000
Den dětí aneb Darkovičky se baví	30000
5. ročník soutěže TFA - Hlučín CUP 2013	14000
Výukové koncerty pro vyšší stupně základních škol	24800
Westernové závody na Dětském ranči Hlučín	30000
Hlučínské jaro 2013 AMK Hlučín - AUTOMOTOKLUB	30000
Sportovní a hudební festival ZODIAC	30000
Dejme příležitost mladým	2200
Celkové finanční požadavky v Kč	300000

Rada města Hlučina rozhodla o záměru Města Hlučina prodat formou výběrového řízení

obálkovou metodou bytovou jednotku č. 1190/1, včetně spoluvlastnického podílu na společných částech domu čp. 1190 a zastavěném pozemku parc. č 1706/9

v k.ú. Hlučín s určenou minimální kupní cenou 500.000 Kč.

Jedná se o byt velikosti 2 + 1 o výměře 55 m² (bez balkónu + sklep o výměře 1,4 m²), v I.NP domu v Hlučíně, ul. Severní 33.

Nabídky v zalepených nebo zapečetěných obálkách označených

„Výběrové řízení na bytovou jednotku č. 1190/1 na ulici Severní 33 v Hlučíně – NEOTEVÍRAT“, zašlete (nebo doručte osobně na podatelnu

MěÚ) na adresu: Městský úřad Hlučín, Mírové náměstí 23, 748 01 Hlučín do 17. 5. 2013.

Bližší informace odbor městského majetku - p. Pavlíková, tel 595020266,

e-mail: pavlikova@hluclin.cz

Výtah z usnesení z 69. - 71. schůze Rady města Hlučina

Rada města Hlučina :

- projednala žádost Statutárního města Ostravy o finanční podporu na pořádání Dnů NATO a rozhodla žádosti nevyhovět.
- projednala žádost podnikající fyzické osoby Radovan Maxner o změnu smluvní pokuty za neuskutečněné spoje ve veřejné linkové osobní dopravě a rozhodla žádosti nevyhovět.
- rozhodla o jmenovitém seznamu zpracování projektových dokumentací financovaných z vyčleněných prostředků rozpočtu města Hlučina na rok 2013.
- rozhodla o přijetí neinvestiční účelové dotace ve výši 100.000 Kč od Moravskoslezského kraje pro zřizovatele jednotky sboru dobrovolných
- projednala požadavek na instalaci svislé dopravní značky B29 – Zákaz stání na ulici Rovniny za křižovatkou ulic Rovniny x U Vodárny ve směru z Hlučina na Ludgeřovice -Vrablovec a rozhodla značku instalovat.

Výtah z usnesení z 21. zasedání Zastupitelstva města Hlučina

Zastupitelstvo města Hlučina:

- rozhodlo o poskytnutí půjček z Fondu rozvoje bydlení města Hlučina pro rok 2013 žadatelům.
- vzalo na vědomí Zprávu o hospodaření Fondu rozvoje bydlení města Hlučina a Fondu na opravy a rekonstrukci fasád města Hlučina za rok 2012.

100 let trati oslavíme na podzim

Oslava sta let, které uplynuly od vzniku železnice mezi Kravařemi a Hlučínem proběhne podle všeho letos na podzim.

Nejpravděpodobnější termín je 21. září. Pokud tedy milujete železnice a jste hlučínský patriot, nezapomeňte si s předstihem tento den vyznačit výrazným kolečkem. Hlavní atrakcí by se měl stát historický motorový vlak Hurvínek.

(red)

Teplé počasí vylákalo ven také stavbaře



Pracovníci městských technických služeb provádějí v současné době pět menších investičních akcí v celkové výši zhruba 1,5 miliónu korun. Vedení města využilo teplého počasí k zahájení oprav komunikací ve městě.

„V současné době je už hotova oprava chodníku před kaplí v Darkovičkách. Za částku 140 tisíc korun byl předlážděn stávající chodník včetně podloží a výměny betonových obrub. Další dvě opravy chodníků se provedou na ul. Dělnické a ul. J. Nerudy. V obou případech jde o zhruba 200 m chodníku, kde se stávající povrch vymění za zámkovou dlažbu,“ přibližuje rozsah prací místostarosta Alfons Laňka.

Dodejme jen, že tyto opravy by měly stát zhruba 800 tisíc korun a jejich provedení doporučily jednotlivé osadní výbory. Ty dostávají od města kaž-

dý rok milión korun na investice a doporučí radě města, co se z nich postaví.

Úpravy terénu a jeho zpevnění se provede na sídlišti OKD v průjezdu mezi garážemi z ul. Severní po ul. B. Němcové a před vchodem do tělocvičny a vjezdu do areálu na Základní škole Hornická. Na práce je vyčleněno zhruba půl miliónu korun.

„Zatím to vypadá dobře a rádi bychom všechno stihli do září letošního roku,“ upřesňuje harmonogram prací místostarosta.

Koncem dubna byly zahájeny práce na rekonstrukci stávajícího dětského hřiště v areálu základní školy na ulici Hornická. Za milión korun se nedaleko školní družiny vymění stávající již nevhodné hrací prvky za nové a dojde k předláždění chodníků. Po dokončení bude hřiště nadále sloužit nejen žákům školy, ale i hlučínské veřejnosti. (mp)

Den otevřených dveří Při příležitosti Dne dětí



Kdy: pátek 31. 5. 2013

od 8.00 do 11.00 hodin

Kde: areál Záchraného útvaru HZS ČR

Opavská 29, Hlučín

Program:

Ukázky techniky a práce kynologů, hry a soutěže, sladké odměny pro soutěžící

Májová veselice poprvé na Rovninách

Oslava jara a konce dlouhé zimy. Tak chtějí pořadatelé pojmout Májovou veselici, kterou pořádají na Rovninách 11. května. Uskuteční se na fotbalovém hřišti u bývalého agitačního střediska.

Nabídne hudbu, dobré jídlo a další občerstvení, zábavný program pro děti i rockotěku pro dospělé. Areál bude přístupný už od 14:00. V programu se představí hned několik kapel. Půjde o zástupce hlučínské hudební scény. Zváni jsou všichni obyvatelé Hlučína i okolí. (pif)

Hlučínské náměstí ožije opět řemeslnou tradicí

Odborné učiliště a Praktická škola v Hlučíně ve spolupráci se Sdružením přátel školy při OU a PrŠ v Hlučíně pořádá ve dnech 20. - 22. května 2013 již II. ročník setkání žáků učebního oboru Malířské a natěračské práce (Malíř-natěrač), tento-

krát pod patronací Cechu malířů a lakýrníků ČR a starosty města Hlučína Ing. Pavola Kubaše. Akce navazuje na úspěšnou loňskou premiéru.

Hlavním programem setkání je prezentace jednotlivých škol v oboru malíř, která proběhne na

Mírovém náměstí v Hlučíně dne 21. 5. 2013 v době od 9 do 16 hod. Před nepřízní počasí budou mladé řemeslníky chránit stany. V doprovodném programu budou ukázky dovednosti žáků dalších oborů, např. zedníků (zdění klenby, zdění komínu, obklady, apod.), prodavačů (ozdobné balení dárků), pečovatелů (měření tlaku, měření cholesterolu v krvi, výrobky ze šicí dílny), cukrářů (výroba cukrářských ozdob), pekařů a kuchařů (ochutnávka krajových specialit). Po ukončení programu na náměstí bude následovat neformální setkání zúčastněných. Stěžejním cílem projektu je setkání žáků středních odborných škol, zaměřené na porovnání schopnosti, dovednosti žáků, na výměnu zkušenosti a propagaci oboru. Akce se zúčastní minimálně jedenáct dvoučlenných družstev z různých regionů naší republiky (Praha, Děčín, Hořice, Písek, Brno, Hustopeče, Valašské Meziříčí, Lipová-lázně, Horní Benešov); přijedou i hosté ze Slovenska (Kysucké Nové Město, Krásno nad Kysucou).

Tímto projektem chceme mladým začínajícím řemeslníkům umožnit porovnat své schopnosti a dovednosti v oboru, poznat styl práce a nápady svých kolegů z jiných regionů a také navázat osobní kontakty. V průběhu prezentace si bude mít možnost práci žáků prohlédnout i široká veřejnost. Vítání budou také absolventi základních škol, jež se rozhodují o svém budoucím povolání.













Odborné učiliště a Praktická škola, Hlučín,
příspěvková organizace Čs. armády 4a/236, 748 01 Hlučín

a
Sdružení přátel školy při OU a PrŠ v Hlučíně

Vás zve na II. ročník

SETKÁNÍ MLADÝCH MALÍŘŮ-NATĚRAČŮ V HLUČÍNĚ
A PREZENTACE UČEBNÍCH OBORŮ ŠKOLY

aneb
Hlučín, město s řemeslnou tradicí

pod záštitou starosty města Ing. Pavola Kubaše a Cechu malířů a lakýrníků ČR

dne 21. 5. 2013 od 9.00 - 16.00 hod. na Mírovém nám. v Hlučíně

Program:

- prezentace žáků oboru malíř natěrač (školy z různých krajů republiky i Slovenska)
- práce dle jednotného zadání, vlastní tvorba
- prezentace učebních oborů - ukázky práce žáků, informace o oborech a jejich uplatnění, ochutnávka krajových specialit

Autodoprava - Petr Kozla

Stavatelství - Viláček

INTERSPAR

Autodoprava Pajorková

Fa Junec

Stavební firma - Kryštof

BARVY OSMA LAKY

Řeznictví-uzonářství
Jiří Halška

Poručíme větru, dešti...

Před měsícem jsme plni očekávání jara připravovali výstavu narcisů. Dokonce jsme si dovolili na ní pozvat i prostřednictvím Hlučínských novin možná právě vás.



Omlouváme se, ale vše dopadlo jinak. Místo nástupu jara nás poctila svoji nežádoucí návštěvou neodbytná paní zima a místo jarního nářadí jsme opět vyťahovali lopaty na sníh. Narcisy a ostatní jarní květiny sice pokvetou, ale na náhradní termín již nebylo možné obsadit prostory Kulturního domu v Bolaticích, kde jsme ve dnech 20.-21.4.2013 chtěli původně výstavu uskutečnit.

Ani my odchovanci z dob, kdy se očekávalo, že „poručíme větru a dešti“ jsme s tím nic nenadělali. Proto se omlouváme všem, kdo naše pozvání přijali a do Bolatic se vydali. Budeme se snažit nějakou jinou výstavou květin jim to v budoucnu vyhradit.

SZO Iris Hlučín

Stolní tenis v DDM

DDM Hlučín pořádá opět po roce v sobotu 23. 3. 2013 od 8.00 hodin v KD Darčovice turnaj ve stolním tenise pro děti a mládež od 7 do 18 let o zlatý pohár DDM Hlučín.

Hrálo se na osmi stolech, základní skupiny byly rozděleny po třech až čtyřech hráčích, na tři vítězné sety.

Ze skupiny postupovali dva nebo čtyři nejlepší hráči do vyřazovacího pavouka.

Každý hráč dostal za účast v turnaji účastnický list a sladkou odměnu.

První v každé kategorii dostali zlatý pohár, první tři v každé kategorii obdrželi medaile, diplomy a věcné ceny. Zúčastnilo se celkem 36 hráčů, z toho 5 dívek. Hráči byli rozděleni do tří kategorií podle věku.

Boj o přežití v knihovně

Letošní Noc s Andersenem nesla v naší knihovně podtitul "boj o přežití". Akci jsme uspořádali ve spolupráci s výtvarným oborem ZUŠ P. J. Vejvanovského, v zámku tedy nocovali jak začínající čtenáři, tak malí výtvarníci.

Knihovně byla doslova poseta spacáky a kariatkami, protože nocovat přišlo celkem 21 dětí. Po vzájemném seznámení a zabrání nejlepších míst ke spaní jsme společně vytvořili plán ke hře, v jejímž duchu se nesl celý večer.

Hra na způsob "Člověče, nezlob se" obsahovala pole s úkoly, které musely děti absolvovat. Bylo nutné obstarat si jídlo, projít hustým lesem, bojovat s nepřízní počasí nebo postavit vysokou věž jako úkryt před nebezpečím. Ve hře děti plnily také úkoly, které prověřily jejich znalosti a logické myšlení. Nutno říct, že v boji o přežití obstáli všichni. Před půlnocí jsme již řádně unavení zalezli do spacáků a věnovali se čtení a vyprávění strašidelných historek. Když však nastala hodina duchů, začaly se ze zámecké půdy ozývat kroky a



strašidelné bouchání. Někteří spáči měli sice pořádně nahnáno, nakonec jsme ale všichni usnuli. Ráno nás již čekala společná snídaně. A protože dvě děti slavily ten den narozeniny, měli jsme také dort se svíčkami.

Po uklizení knihovny a výtvarky, které byly ten den k nepoznání, jsme rozdali diplomy za účasť a děti si vyzvedli jejich rodiče. I když jsme toho moc nenaspali, všichni jsme se skvěle pobavili a už teď se těšíme na příští nocování.

Lucie Kostková
vedoucí knihovny

Otevřená hodina Montessori klubu přiblíží jeho aktivity

Děti jakéhokoliv věku se se svým doprovodem mohou přijít podívat na ukázkovou hodinu Montessori miniklubu, která proběhne v Domě dětí a mládeže Hlučín v úterý 7. května od 9.30.

Příchozí mohou zjistit, jakým způsobem se lektorka a rodiče dětí v klubu snaží rozvíjet přirozené schopnosti a smyslové vnímání převážně dvouletých dětí a jak pracují s vnitřní motivací dítěte. Děti si v klubu hrají například s mýdlovou pěnou, přesypávají luštěniny nebo se zábavným způsobem učí pracovat s dalšími věcmi z domácnosti.

Montessori miniklub pro děti do 3. let funguje provizorně od loňského října 1x týdně v DDM Hlučín. Do ledna 2013 v Hlučíně fungoval také klub pro děti do 5 let a připraven k otevření byl také kroužek pro předškoláky. Více informací se zájemci o Montessori pedagogiku dozví na otevřené hodině.

Monika Vokřínková



KULTURNÍ CENTRUM HLUČÍN

ZEMĚ MORAVA
její zamlčená vznešenost a krása

Kde jsou naše kořeny? Proč je nám, Moravánům, odírána naše národnost?
Co je nám po tisíciletí z historie zamlčováno?
Víte o sílových místech na Moravě - posvátných hájích, pramenech, studánkách, harmonizujících skalách, uctívaných našimi předky?

Spisovatelka PhDr. Jaroslava Grobcová poutavou formou podhalí pravdivější obraz života Sámovy říše a Velké Moravy v předcírkvní době.

7. května v 16.30 hod.
vstup zdarma

ZÁMECKÝ TV KLUB
KNIHOVNA

Zveme vás
ve čtvrtek 16. května 2013
na školní akademii ke 40. výročí
založení naší školy!

vstupné dobrovolné
KD Hlučín v 15.00 a 17.00
TĚŠÍME SE NA VÁS!

ZŠ HLUČÍN - ROVINNÁ

Postavte si automobil

V rámci projektu Agentury pro regionální rozvoj „Technika nás baví“ se naše škola ZŠ dr. Miroslava Tyrše zapojila do soutěže „Postavte si automobil“.

Soutěže se zúčastnilo 20 žáků 8. a 9. tříd v rámci fyzikálního praktika. Úkolem žáků bylo vyrobit z připravené sady materiálu a nářadí dva dřevěné automobily – jeden osobní a jeden nákladní.

Na automobilech pracovali pilně v průběhu prvního pololetí. Důležitá byla týmová spolupráce, zručnost a fantazie, se kterou žáci k dílu přistupovali. Aktivně se zapojila i děvčata, která pomáhala brousit, smírkovat a barvit.

Dne 11. 2. 2013 byly modely předány organizátorům, v první polovině března se o vítězích rozhodovalo veřejným hlasováním na internetu. Pátého místa mezi školami Moravskoslezského kraje si velmi ceníme. I když jsme nezvítězili, akce byla pro žáky velmi přínosná, mnozí z nich si poprvé vyzkoušeli práci se dřevem a aktivita je nadchla.

Katarína Ďurajková



Noc s Andersenem také ve školní knihovně

Noc s Andersenem je jednou z akcí, kterou české knihovny připomínají dětem i jejich rodičům, že vedle televize, Facebooku a počítačových her existuje ještě jedna, mnoha z nich opomíjená zábava, čtení knih.

V letošním 12. ročníku se školní knihovna při ZŠ dr. Miroslava Tyrše v Hlučíně podruhé připojila k ostatním městským a školním knihovnám v republice a přivítala i ona své „Andersenovské spáče“.

Vstupenkou na akci jim byly přečtené knihy. Knihy, které žáci měli za úkol přečíst v rámci celostátní soutěže Soubor čtenářů. Její on-line podoba je teprve před námi, Noc s Andersenem byla pro žáky malým soustředěním před „bojem“ s ostatními dětskými čtenáři z České republiky.

Nocležníci převlečení za literární hrdiny vařili, řešili kvíz, kreslili, tančili, skládali básně, hráli si a báli se nečekané návštěvy skutečných strašidel či na noční stezce odvahy tmavou školou, takže určitě budeme mít dlouho nač vzpomínat.

M. Tomisová, G. Bočková
vyučující ZŠ

Hlučínská finalistka Opavského skřivánka

Zazpívat lidovou píseň v místním nářečí není pro současnou generaci dětí vždy samozřejmostí. Jen málokteré má doma babičku či prababičku, která udržuje místní zvyky a předává tak tradici hlučínského folklóru dál.



Na naší škole ZŠ dr. Miroslava Tyrše se snažíme dětem často přiblížovat kořeny lidí tohoto kraje, a tak nebyl problém přihlásit hned čtyři talentované žáky do okresní soutěže lidových zpěváků Opavský skřivánek.

Pochvalu a dík si tak zaslouží Kateřina Buchwaldková, Josef Kusý a Tomáš Lichnovský - všichni ze 6.A.

Největšího úspěchu dosáhla nejmladší účastnice - Veronika Tomisová z 1.A, která odbornou porotu přesvědčila o svých hlasových schopnostech i o svém citu pro intonaci a rytmus a která byla spolu s dalšími dvěma soutěžícími vyhlášena nejlepší zpěvačkou své kategorie.

Veronice blahopřejeme a věříme, že i na veřejném koncertě, na kterém se 19. dubna v Loutkovém divadle v Opavě představí nejlepší účastníci všech kategorií soutěže, se bude píseň v jejím podání divákům líbit.

Marie Slaná
učitelka HV

Žáci budou reprezentovat Moravskoslezský kraj v Praze

Vědí vaše děti co je to finanční plánování, kde si založit účet a jak sestavit domácí rozpočet? Žáci Základní školy dr. Miroslava Tyrše ano.

Jsou totiž finančně gramotní, a proto taky výuka finanční gramotnosti na naší škole přinesla obrovský úspěch. Stejně jako v loňském roce jsme se zúčastnili „Soutěže Finanční gramotnost“, kterou vyhlásilo Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ČR a FINANČNÍ GRAMOTNOST, o.p.s.

Soutěž nejen podporuje výuku toho předmětu na školách, ale především motivuje žáky k získávání podrobnějších znalostí z oblasti ekonomiky, finančnictví i nad rámec školních osnov. Je určena pro žáky základních a středních škol. Do školních

kol se přihlásilo 804 škol. Naše škola se dostala mezi nejlepších 14 v celé republice a to po výhře v okresním i v krajském kole této soutěže, kde jsme porazili i bývalé Mistry republiky, družstvo ze ZŠ Ostrava, Matiční 5.

Vítězné družstvo ve složení: Kristýna Hošťáková, Ondřej Hřivnacký a David Šimek se ve finálovém kole střetne s dalšími vítěznými družstvy z jednotlivých krajů v boji o titul „Mistr republiky ve Finanční gramotnosti“. Vše proběhne dne 23. 4. 2013 v kongresovém sále České národní banky v Praze za účasti odborné poroty, médií, žáků, pedagogů a dalších významných hostů.

Gratulujeme k výbornému výsledku a držíme palce!

Edita Beranová

Anglické divadlo

Zhlédnout divadelní představení hrané anglicky a porozumět, o co šlo, se mnohým žákům základní školy může zdát jako nemožné. My, devátáci ze ZŠ dr. M. Tyrše, jsme to už po několikáté celkem zvládli.

Dne 25. 3. 2013 jsme se zúčastnili divadelního představení „Jack Rozparovač“ v Opavě. Když jsme dorazili, zmrzli, ale přeci, usadili jsme se do sedadel a očekávali začátek představení. Před celým vystoupením jsme ještě, prozatím česky, byli uvedeni do děje.

Představení konečně začalo. Bylo plné anglických písní, nečekaných zvratů a situací a zábavných chviliek, všechno v angličtině (upravené pro úroveň základních škol).

Myslím si, že představení se všem líbilo a všichni si ho užili tak jako já. Doufám, že se mi ještě někdy naskytne možnost navštívit takové divadelní představení a všem ho vřele doporučuji.

Barbora Hahnová
žákyně 9.B ZŠ dr. M. Tyrše



8. června 2013 oslaví
Sportovní klub
Jachting Hlučín
30. výročí svého založení.

Klub sídlí na pozemku manželů Kačmářových,
bez jejichž pomoci by byl klub už minulostí.
Příležitostí výročí pořádá klub v areálu Jacht klubu Hlučín

dne 6. 6. a 7. 6. vždy od 10.00 hod. do
16.00 hod. den otevřených dveří.

Srdečně zveme všechny zájemce.

Pohádkový den na Hornické



Dne 3. 4. se uskutečnil v 1. A na ZŠ Hornická pohádkový den. Děti přišly v maskách a s veselou náladou si prožily celé vyučování.

O zábavu a předání vědomostí se postaral králíček Flíček a babička Eufrozína. Pohádkové bytosti během učení navštívily mimozemšťany, zkusily si vyřešit zábavné rébusy, spojovačky, zpívaly, tančily a dováděly při hravých činnostech.

Margit Válová

Zlatá vařečka je naše

Žákyně Odborného učiliště v Hlučíně zvítězily v soutěži ZLATÁ VAŘEČKA 2013 a získaly zlatý pohár na 13. ročníku soutěže odborných dovedností oboru kuchařských prací, který se konal 10. 4. 2013 na Střední odborné škole v Bruntále.

Téma soutěže znělo: Příprava 2 porcí předkrmů: základní surovina - vejce.

Do soutěže se přihlásilo 9 škol (Hlučín, O-Hrabůvka, O-Poruba, Karviná, Lipová-Lázně, Havířov-Šumbark, Třinec, Nový Jičín, Město Albrechtice) a o Zlatou vařečku bojovalo 18 soutěžících.

Hlučinský tým tvořily Adéla Musálková a Veronika Kučatá. Adéla Musálková pro tuto soutěž připravila "Řecký salát s vajíčky" a Veronika Kučatá jako soutěžní pokrm připravovala "Křepelčí vajíčko na bramborovo-karotkové galatce s koprovým dipem".

Tým sestavily a trénovaly učitelky odborného výcviku Šárka Medvecová a Karla Josefusová, které jsou na tuto dvojici mladých budoucích kuchařek velmi hrdé, protože 1. místo získala Adéla Musálková se svým Řeckým salátem s vajíčky.



Soutěžící měli na přípravu lákavých kombinací předkrmových pokrmů 30 minut, včetně estetické úpravy a podávání.

Výrobky hodnotila čtyřčlenná komise odborníků, která posuzovala chuť, vůni, originalitu, pracnost, vzhled, dodržení časového limitu, čistotu, hygienu a osobní zručnost.

Soutěž byla pro žáky i doprovod silným zážitkem z prostředí moderní gastronomie a cennou zkušeností v budoucí praxi. „Blahopřeji a děkuji za vynikající reprezentaci naší školy a města,“ řekl ředitel školy Jinřich Honzík.

Šárka Medvecová

ZUŠka se má čím chlubit, dokazujte to i na soutěžích

Janáčkova konzervatoř a Gymnázium v Ostravě uspořádala ve dnech 5. – 7. 4. 2013 již 11. ročník mezinárodní interpretační soutěže PRO BOHEMIA v oboru hra na klavír, zpěv, hra na dechové nástroje a hra na smyčcové nástroje.

Tato soutěž propaguje českou hudbu, jak je z názvu patrné a všichni soutěžící zařadí do svého soutěžního programu některá z děl českých skladatelů.

Žák hlučinské „zušky“ Kryštof Koska z dechové třídy Jonáše Harmana, se ve hře na lesní roh umístil v silné mezinárodní konkurenci na vynikajícím II. místě. Bývalá žákyně pěvecké třídy Marty Jiráskové a nyní posluchačka Janáčkovy konzervatoře a Gymnázia v Ostravě Barbora Jirásková svou kategorií dokonce vyhrála a získala I. místo. A bývalý žák naší školy Petr Kozel, nyní také posluchač JKGO, se ve hře na lesní roh umístil na III. místě. Této silně obsazené soutěže se zúčastnili žáci uměleckých škol a konzervatoří z celé České republiky, Slovenska, Polska, Ruska, Ukrajiny a Itálie. Všem třem úspěšným studentům patří velké gratulace!

Přijímací řízení na ZUŠ P. J. Vejvanovského v Hlučíně

Ředitelství Základní umělecké školy Pavla Josefa Vejvanovského (www.zus-hlucin.cz) vyhláší přijímací řízení pro školní rok 2013/2014

HUDEBNÍ OBOR

Zkoušky proběhnou v pátek 17. 5. 2013 od 14:00 do 17:00 hod. v hlavní budově školy v ulici U Bašty 4 (za Městským úřadem), ve třídách č. 3 a 5 v přízemí. Přijímáme děti ve věku 5–7 let do přípravné hudební výchovy a děti starší do prvního ročníku studia.

Nabízíme výuku hry na klavír, klávesové nástroje, varhany, smyčcové nástroje (housle, violu, violoncello), dechové nástroje, akordeon, cimbál, kytaru, zpěv a bicí nástroje.

Výukový program Hra-je-to zahrnuje společné seznamování s hudbou a kulturou kolem nás, muzicírování zejména na orffovské nástroje, základy hlasové výchovy, práci s rytmem a hudebně – pohybové činnosti.

TANEČNÍ OBOR

Přijme pohybově nadané dívky a chlapce. Zájemci se mohou hlásit v průběhu května a června na každé úterý a čtvrtek od 14:30 do 17:00 hod. v budově ZUŠ, v ulici U Bašty 4, učebna č. 12, II. poschodí.

VÝTVARNÝ OBOR

Den otevřených dveří spojený s výstavou ukázek celoroční tvorby se uskuteční ve čtvrtek vernisáží 30. 5. 2013 od 16:00 hod.

Vernisáž bude uvedena zpěvem a módní předhůlkou k tématu výstavy „MOŘE“. Najdete nás na záměčku v Hlučíně, v prvním patře, vedle městské knihovny.

17. 5. 2013 od 14:00 do 17:00 hod. v době zkoušek na hudebním oboru nabízíme také krátké nahlédnutí do přímého vyučování.

Na pobočkách ZUŠ v Píšti, Hati a Šilheřovicích se lze přihlašovat v průběhu měsíce května.

Jan Amos Komenský by měl radost

Ve dnech 18. – 19. března 2013 se uskutečnilo v Brandýse nad Orlicí slavnostní vyhlášení celostátní literárně historické soutěže pro mládež „Komenský a my“, která je každoročně vyhlašována Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR.

Tuto akci pravidelně pořádají členové představenstva Unie Comenius společně s vedením ZŠ J. A. Komenského v Brandýse nad Orlicí. Studenti středních škol a II. stupně víceletých gymnázií soutěží vypracováním odborné literární práce. Témata vycházející z myšlenkového odkazu J. A.



Komenského jsou zpracována jako eseje nebo úvahy.

Do ústředního (republikového) kola posílají školy ty nejlepší práce, o nichž usuzují, že by se mohly v celostátní konkurenci dobře uplatnit. Hlučinské gymnázium reprezentovala studentka maturitního ročníku Iveta Dudová se svou odbornou esejí na téma „Člověk a masky v něm“. V této prestižní a náročné celostátní soutěži získala 1. místo a současně obdržela i Cenu Pardubického kraje, udělovanou výjimečným pracím.

Blahopřejeme k tomuto skvělému úspěchu!

Úspěch žáků ZŠ Hlučín - Rovniny v Puškinově památníku

Dne 5. 4. 2013 jsme se zúčastnili krajského kola soutěže v ruském jazyce „Puškinův památník“. Byli jsme velmi úspěšní.

Porota nám udělila první místo a budeme reprezentovat Moravskoslezský kraj v celostátním kole v Praze v tomto obsazení: Ondřej Urbančík (v hlavní roli), Filip Konečný, Šimon Kania, Luděk Huška, Tereza Kremrová, Tereza Pískalová, Monika Wanderburgová, Karin Wronová, Tereza Koutníková, Tereza Řehová a Katka Matýsková za doprovodu paní učitelky Hany Vaňakové.

Naše spolužačka Monika Wanderburgová byla oceněna čestným uznáním poroty za hru na africký buben.

Připravili jsme si dramatizaci pohádky Korněje Čukovského „Doktor Bolíto“. Příprava byla velmi náročná, nejen co se týče učení dlouhého textu nazpaměť, ale i výroba kulís a kostýmů dala hodně práce. Ještě, že máme obětavé rodiče, kteří nám pomohli.

Děkujeme Tomáši Kremerovi. Stálo to za to!

Kolektiv žáků 9.A a 9.B

Kormorán velký již není zvláště chráněným druhem živočicha

Kormorán velký (*Phalacrocorax carbo sinensis*) patří mezi původní evropské druhy. V současné době na území České republiky pravidelně protahuje a lokálně i hnízdí.



hnízda na stromech. Hnízdící populace čítá v České republice pouze 350 párů, kteří z hlediska škod nepředstavují žádný významný problém. Ale protahující jedinci způsobují milionové škody, které se každoročně zvyšují. Kormorán je téměř výlučně rybožravý pták, žije se převážně rybami o velikosti 20 - 25 cm.

Kormorán nemá v přírodě v současné době přirozeného predátora a stojí na vrcholu potravního řetězce. Podle výsledků mezinárodního sčítání vodních ptáků dosahuje v zimních měsících počet kormoránů u nás 10 – 15 tisíc jedinců. A to je již z hlediska vlivu na rybí společenstva zásadní. Dochází tak k enormnímu predančnímu tlaku na rybí společenstva zejména v období jarní a podzimní migrace a to jak na ryby v rybochovných zařízeních ale i na ryby ve volných tocích, zvláště chráněné ryby nevyjímaje. Jeden jedinec denně spotřebuje okolo 400 g ryb a další ryby jsou během lovu napadeny a zraněny a následně hynou.

Kromě toho je kormorán přenašečem řady významných parazitů ryb a jiných živočichů. Proto došlo od dubna letošního roku k jeho přeřazení z kategorie zvláště chráněných živočichů do obecně chráněných a tím se významně mění i podmín-

ky pro povolování jeho odlovu, které řeší oddělení ochrany přírody a krajiny na obcích s rozšířenou působností. Odlov jedinců má mít především preventivní účinek.

Faktická regulace populace je možná pouze zásahy na hromadných hnízdištích nacházejících se mimo území České republiky. Při řešení odlovu bude postupováno podle metodiky sekce ochrany přírody a krajiny Ministerstva životního prostředí České republiky a bude povolováno maximálně 20% aktuálně zjištěného stavu kormoránů v dohledu konkrétního lovce provádějícího odlov, v případě přítomnosti více střelců se procentuální množství ulovených jedinců počtem střelců nenavýšuje, počet povolených jedinců zůstává na 20% přítomných jedinců kormorána.

Odbor ŽPaKS



Do 31. března letošního roku byl zařazen mezi zvláště chráněné druhy živočichů. Od konce 60.let 20. století však došlo u tohoto druhu k populační explozi. Česká republika se stala významnou migrační cestou pro početná hejna kormoránů pocházejících ze severozápadní a částečně severovýchodní Evropy a současně došlo i k nárůstu zimujících kormoránů především na nezamrzajících vodních plochách na celém území naší republiky.

Početnost kormoránů během roku několikrát kulminuje a to v době podzimního průtahu (říjen a listopad), zimování (prosinec až únor) a jarního průtahu (březen), kdy přes Českou republiku protahují tisíce jedinců. V letních měsících se u nás vyskytují převážně hnízdící jedinci, kteří žijí koloniálním způsobem a v našich podmínkách si staví

V hlučínském útulku nyní čeká šest psíků

V záchytné stanici pro psy v Hlučíně na ul. Markvartovické, v areálu TS Hlučín s.r.o. se nyní nachází šest psů čekajících na své nové pány.

Stanice je otevřená v pracovní dny od 6 do 18 hod a o víkendu dopoledně od 8 do 12 hod. Odběr

psíků je možný v pracovní dny od 6 do 14 hodin.

Sponzorské dary na provoz psího útulku lze poskytovat v naturáliích (granule pro psy), přičemž je lze odevzdat přímo na TS Hlučín s.r.o., ul. Markvartovická nebo finanční na pokladně MěÚ Hlučín a samozřejmě převodem na účet 000019-

1843589399/0800, vedený u České spořitelny a.s., pobočky Hlučín, var. symbol 6490311.

Na požádání bude vystaveno potvrzení města o přijetí daru - o potvrzení požádáte odbor životního prostředí a komunálních služeb, paní Dedkovou, tel: 595020231.



FIDO, pes, 7 let, kříženec jezevčíka, hnědý, vhodný ke starším lidem, nalezen 9.3.2013



ALAN, pes, 3 roky, kříženec knírače, černohnědý, vhodný k RD nalezen 24.1.2013 v Bobrovnicích



NELA, fena, asi 3 roky, kříženec německého ovčáka, černá hravá, vhodná k RD, nalezena 9.5.2012



ANDY, pes, 3 roky, jezevčík, hnědý s černými skvrnami, vhodný ke starším lidem, k RD i do bytu, hodný. Nalezen 9.3.2013



BELLA, fena, 1 rok, kříženec, černý, vhodná k RD, nalezen 30.12.2012



MÍŠA, pes, 1 rok, světle hnědý kříženec, temperamentní, vyžadující pohyb, vhodný k RD, nalezen 24.06.2012



Město se již počtvrté přihlásilo ke Dni bez tabáku

V pátek 31. května si celá Evropa jako každoročně připomene Světový den bez tabáku, který vyhláší Světová zdravotnická organizace (WHO). Akce budou probíhat v mnoha městech po celé České republice.

V Hlučíně bude tato kampaň zaměřena opět zejména na prevenci narůstajícího kuřáctví u mladistvých. Proto je osvětová akce je zaměřena na školní mládež. Proběhne v pátek 31.5. od 9 do 12 hodin v Kulturním domě. Akce je specifická v tom, že zde nebudou přednášet či prezentovat

dospělí, ale žáci a studenti, kteří předvedou své práce, nápady a podněty ostatním žákům. Proto si žáci škol, které projeví o účast na této akci zájem, připravují již v průběhu školního roku různé počítačové prezentace, literární a výtvarné práce nebo scénky, které pak ukáží svým vrstevníkům z ostatních škol. Doufáme, že tak pojeté prezentace osloví účastníky setkání a žáci a studenti si z akce odnesou velké množství informací a námětů k zamyšlení. Cílem samozřejmě je, aby mladí lidé kouřit vůbec nezačali anebo pokud s kouřením již experimentují, kouřit přestali.



Harmonogram sběru a svozu vytríděných plastů z domácností Hlučín, Darkovičky, Bobrovníky II. čtvrtletí 2013

Upozornění: Pytle s plasty je nutno vystit před šestou hodinou ráno v den svozu!

Termíny svozu:

středa 8. květen 2013	svozová oblast A
středa 15. květen 2013	svozová oblast B
středa 22. květen 2013	svozová oblast C
středa 5. červen 2013	svozová oblast A
středa 12. červen 2013	svozová oblast B
středa 19. června 2013	svozová oblast C



svozová oblast A - město Hlučín od ulice Opavská a Ostravská směrem na Darkovičky
svozová oblast B - město Hlučín od ulice Opavská a Ostravská směrem na Bobrovníky
svozová oblast C - městské části Darkovičky a Bobrovníky

Město Hlučín, ve spolupráci s pracovní skupinou komunitního plánování Hlučínska „Senioři“, pořádá:

Zájezd pro seniory - Moravská Brána S průvodcem Mgr. Arnoldem Dudkem

Zájezd se uskuteční v úterý 28. května 2013.
 Odjezd autobusu v 7:30 od Kulturního domu v Hlučíně.

Cena 300,-Kč (v ceně je vstupné a oběd)



Navštívíme Lipník nad Bečvou, hrad Helfštýn, Zbrašovské aragonitové jeskyně, lázně Teplice nad Bečvou.
 Přihlášku můžete odevzdat u Mgr. Danuše Vichánkové, kancelář C 204 MěÚ Hlučín.
 Telefonní číslo: 595 020 317, 725 053 622.

..... zde odstříhnete

Přihláška na zájezd pro seniory z Hlučína

Jméno:

Bydliště:

Rok narození: Telefon:

Datum přihlášení:

Zaplacená částka 300,- Kč qqaq Podpis:

Podrobnější informace získáte na tel. Č. 595 020 317, 725 053 622 nebo v kanceláři C 204 v budově MěÚ Hlučín.

Jmelí bílé a ochrana dřevin proti rozšíření tohoto poloparazita

Patrně největší rozšíření jmelí v České republice je v Moravskoslezském kraji. Zasaahuje také do kraje Olomouckého, Zlínského a Jihomoravského a východních Čech.

Jmelí je stálezelený poloparazitický keřík dvoudomé rostliny – samčí trsy nemají kulovité plody a mají zlatavé vybarvení, může žít 30-40 let, výjimečně i více, záleží na dlouhověkosti dřeviny, osídluje nejen staré stromy, ale i mladé sazenice v blízkosti napadených stromů. Vývoj od nalepení semene na větev do vytvoření kvetoucího trsu trvá 5 let.

Bobule neobsahují mnoho výživných látek, přesto je v zimě konzumují bobuložraví ptáci. Semena jmelí po průchodu trávicím traktem mají lepší klíčivost. Právě skrz ptačí trus se pak jmelí šíří. Zejména pak na krátké vzdálenosti. Druhý způsob šíření semen je na zobáčích a na jiných částech těl ptáků. Tak se semena dostanou snadno i na značné vzdálenosti.

Jmení při silnějším napadení oslabuje vitalitu hostitelské dřeviny zejména v důsledku odnámání vody a živin. Zatěžuje a narušuje větve a následkem toho dochází k jejich ulamování. Dochází k zasychání vrcholů stromů, částí stromu nebo větví a samozřejmě k dalšímu šíření jmelí do okolí silně napadených dřevin.

Dřeviny nejčastěji napadené jmelím jsou zejména všechny druhy lip, topol kanadský a bílý, javory, jeřáby, jabloně, ale i akáty, hlohy, jedle a borovice.

Jak se před jmelím chránit? Udržovat dřeviny v dobré kondici, přihnojovat draslíkem, který je spotřebován při transportu živin, méně významné stromy, které jsou opravdu velmi silně napadené, raději vykácet. Pokud se chceme jmelí zbavit z již napadeného stromu, je třeba trs jmelí ořezat i s tenkou větví – pouhé vylamování nestačí, do 3 let vyrostou znovu další trsy. Po vylomení trsu na kosterní větví nebo kmeni ovázat místo černou fólií, bez světla již trsy znovu nevyrostou.

Jmelí je sice poloparazit, ale má i své pozitivní stránky. Jsou to zejména léčivé účinky. Sbírá se z jabloní, hlohy, lípy nebo borovic (jmelí z topolů se nedoporučuje používat). Snižuje krevní tlak, působí močopudně, tlumí některé bolesti hlavy, závratě a působí antiskleroticky, užívá se i k léčbě rakoviny. Působí jako kardiosedativum a zastavuje krvácení, odstraňuje pocit návalů do hlavy, ovlivňuje činnost slinivky a reguluje vylučování žluči do střev. Koupele nebo omývání nohou pomáhají při léčbě křečových žil a bérceových vředů. Nemělo by se vařit protože obsahuje termolabilní látky, užívá se nejčastěji ve formě vodního výluhu



z nakrájených suchých nebo čerstvých listů, jako lihová tinktura nebo injekčně.

A pak samozřejmě nesmíme zapomenout, že jmelí máme všichni spojené s nejkrásnějšími svátky v roce – s vánocemi. Jmelí o těchto svátečních dnech chybí jen v málokteré domácnosti a

polibek pod větvíčkou jmelí patří k tradičním vánočním zvykům.

Převzato z letáku Ošetřování dřevin, jmelí bílé, prevence a ochrana, zpracovaného Evou Mračanskou

Poplatek za komunální odpady

Ve druhé polovině ledna byly poplatníkům poplatku za komunální odpady rozneseny složenký k úhradě tohoto poplatku.

Ne vždy se však složenký podařilo doručit. Někde chyběly nebo nebyly označené schránky na

dopisy, jinde chyběla čísla na domech. Každý poplatník je však v souladu s obecně závaznou vyhláškou města č. 9/2012 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, povinen tento poplatek zapla-

tit bez ohledu na to, zda složenký obdržel. Výše poplatku zůstala stejná jako v loňském roce, tj. 500,-Kč. Termín pro platbu je nejpozději do 31.5.2013. K tomuto datu musí být již částka připsána na účet města Hlučína. Po tomto datu bude poplatek zvýšen na 1,3 násobek. **Odbor ŽPa KS**

Kulturní a sportovní akce a události v Hlučíně - květen 2013

4.5.	16:00	Koncert komorního orchestru Lidové konzervatoře Ostrava	Koncert	Červený kostel
4.5. - 5.5.	9:00	Výstava pěstitelů květin IRIS Hlučín	Výstava	Kulturní dům
7.5.	16:30	Země Morava - její zamlčená vznešenost a krása	Přednáška	Zámecký televizní klub
12.4. - 10.5.		Mých 5 Nej - fotografická výstava	Výstava	Červený kostel
10.5.	16:30	Klub drátování	Pro děti	DDM Hlučín
11.5.		Rybářská soutěž O pohár MO ČRS Hlučín	Pro děti	DDM Hlučín, Kružberk
11.5. - 12.5.	13:30	Hlučinský talent 2013	Sport	Kulturní dům
15.5.	16:30	Vyhlášení výsledků výtvarné soutěže	Pro děti	DDM Hlučín
16.5. - 13.6.		Interaktivní, zábavná a vzdělávací výstava pro celou rodinu	Výstava	Červený kostel
18.5.		XVIII. Slezská výstava psů	Výstava	Sportovně-rekreační areál
19.5.	16:00	Dědečkovy pohádky pro kluky a holky	Pro děti	Zámecký televizní klub
21.5.	9:00	Setkání mladých malířů-natěračů v Hlučíně	Soutěž	Mírové náměstí
21.5.	18:00	Svět objektivem Ivy Trískové - Černá Hora	Přednáška	Zámecký televizní klub
24.5.		Muzejní noc a Noc kostelů	Slavnosti	
25.5.	16:00	Roztančené náměstí	Sport	Mírové náměstí
31.5.	8:00	Den otevřených dveří	Jiné	Areál Záchraného útvaru HZS ČR
1.6.	14:00	Dětský den	Pro děti	Sportovně-rekreační areál
11.4. - 10.6.		Ve znamení ohně	Výstava	Muzeum Hlučína

Beseda s hosty se odkládá

V minulém čísle Hlučinských novin avizovalo Muzeum Hlučína připravovanou besedu s hosty – prof. Janem Sokolem a Mgr. Jiří Zajícem. Z důvodu časové zaneprázdněnosti obou pozvaných se překládá beseda na podzim. Děkujeme za pochopení.



Vážení příznivci, rádi bychom Vás informovali o vydání nového čísla Vlastivědného časopisu Hlučínsko č. 1/2013, který vydává Muzeum Hlučína a Společnost přátel Muzea Hlučína. Tématem pro tento rok se stali „Světci v životě Hlučína“. Přehled jednotlivých příspěvků si můžete prohlédnout v příloženém obsahu. Časopis lze zakoupit u nás na Informačním centru v Muzeu Hlučína, dále si jej můžete předplatit na stránkách <http://www.spmh.cz/casopis> a postupně budou přibývat i další prodejní místa. Cena časopisu činí 35 Kč.

Jarní koncert vyháněl zimu

Letošní nekonečná zima nás všechny dlouho trápila. Nedočkavě jsme čekali na jaro, které přišlo s velkým zpožděním. Jaro jsme proto rádi přivítali hudbou a zpěvem u nás v Hlučíně v Červeném kostele.

Dne 14. dubna 2013 zněly prostory kostela hudbou Bohuslava Martinů a Antonína Dvořáka. Ženská část Hlučinského smíšeného sboru a členové Základní umělecké školy v Hlučíně předvedli malou část z jejich rozsáhlého hudebního díla.

Antonín Dvořák – hudební skladatel světového významu – si zamiloval moravské lidové písně. Použil texty některých písní a zhudebnil je způsobem sobě vlastním – složil Moravské dvojzpěvy - jsou nejoriginálnější projevem jeho hudební fantazie. Z této kytice jsme zazpívaly šest písní.

Naše sólistka Světlana Ličková uvedla koncert za klavírního doprovodu Karin Basovníkové dvěma písněmi z Davidovy Knihy Žalmů.

Další světově proslulý český hudební skladatel Bohuslav Martinů žil dlouhá léta v zahraničí, kde také zemřel. V mnoha jeho skladbách se

ozývají tóny stezky po domově, po rodné zemi. To je slyšet zejména v kantátě Otevírání studánek. Právě otevírání studánek - čištění po zimě - bývalo kdysi krásným zvykem na vesnicích. Studánky tu často bývaly jediným zdrojem pitné vody a protože to bývala práce žen a děvčat, neobešla se bez zpěvu. Ve vzpomínkách se tak Bohuslav Martinů vrací do milovaného rodného kraje. Skladba působila neobyčejně silným dojmem na všechny naše posluchače.

Krásné sólové party zpívaly Barbara Jirásková, Tereza Jirásková a Pavel Kozel – člen ND M, recitoval Vít Pískala. Hudebně byla kantáta podbarvena houslemi, violou a klavírem v podání Evy Chamrádové, Andrey Poštulkové, Veroniky Stoklasové a Karin Basovníkové. Dívčí část sboru byla připravena pod vedením Sylvie Pivovaričkové a Marty Jiráskové. Průvodním slovem nás provázela Helenka Dudková. Všichni jsme rádi zpívali a hráli pod taktovkou Barbory Bortlové.

Dlouhodobý potlesk posluchačů nám byl milou odměnou.

E. Svobodová

Pro všechny, kdo se nebojí hýbat a chtějí být u toho až se roztančí náměstí

KULTURNÍ CENTRUM HLUČÍN

25.5.

od 16:00 do 20:00

ROZTANČENÉ NÁMĚSTÍ

PROGRAMOVÉ VSTUPY
UKÁZKY RŮZNÝCH TANCŮ
VEŘEJNÁ VÝUKA CVIČENÍ A TANCŮ

HLUČÍN 2013

PŘIJĚTE SE ZAPOJIT DO HLAVNÍ SOUTĚŽE "TANČÍ CELÉ NÁMĚSTÍ"

SOUTĚŽÍ PÁRY (NA VĚKU NEZÁLEŽÍ)
MUSÍ ZVLÁDNOUT / POLKU / VALČÍK A DISKO /
NEROZHODUJE, JAK UMÍTE TANCOVAT
O VÍTEŽI ROZHODNE LOSOVÁNÍ ZAREGISTROVANÝCH TANEČNÍCH PÁRŮ
HLAVNÍ CENA VÍKENDOVÝ POBYT PRO DVĚ OSOBY

OBČERSTVENÍ
ATRAKCE PRO DĚTI
Blíže informace o programu
www.kc-hlucin.cz

Záštitu nad akcí převzal místostarosta Hlučína Ing. Alfons Laňka

MUZEUM HLUČÍNSKA
A MENDELŮVO MUZEUM VÁS
SRDEČNĚ ZVOU NA HLUČÍNSKÝ
ZÁMEK NA VÝSTAVU

**VYŘEŠ
zločin!**

STOPA

UNIKÁTNÍ INTERAKTIVNÍ VÝSTAVA
VENOVANÁ VĚDECKÝM METODÁM
KRIMINALISTIKY

VÝSTAVA TRVÁ OD **30.4.2013**
DO **28.7.2013**

WWW.MUZEUM.HLUCIN.COM

Muzeum Hlučín
Vás srdečně zve na prodejní výstavu

Ve znamení ohně
výstava trvá
do 10. června 2013 na zámku v Hlučíně.

Svá díla zde vystaví

Tomáš Holíček
umělecký kovář
• kované kříže • kované šperky
• svícny • zahradní plastiky
• damascenská ocel

David Komínek
fotograf
• fotografie dokumentující řemeslo
provoněné ohněm



OSTRAVAV **newWind** **HOVĚDÍ**

**MÁJOVÁ
VESELICE
ROVNINY**

11. 5. 2013
Agitační středisko, hřiště

**KaKaCzech, Raptor Konrad,
RDT, rockoteka a další ...**

Start 14:00
Posezení a občerstvení zajištěno
VSTUP ZDARMA

Dům dětí a mládeže Hlučín ve spolupráci s Kulturním centrem Hlučín a městem Hlučín
srdečně zve všechny na

**HLUČÍNSKÝ
TALENT 2013**

XVI. ročník
společná přehlídka moderního a scénického tance
dětských, mládežnických i dospělých kolektivů
„O pohár města Hlučína“

11. - 12. května
od 13.30 v KD Hlučín

vstupné:
60,- Kč dospělí
30,- Kč děti a mládež
prodej vstupenek před zahájením soutěže
v KD od 9^h hodin



MO ČRS Hlučín
a Dům dětí a mládeže Hlučín
pořádají

**RYBÁŘSKÝ ZÁJEZD
A DĚTSKÉ ZÁVODY
V LOUV RYB UDICÍ**
v Kružberku na Davidově mlýně

SOBOTA 11. května

závody jsou určeny všem dětem do 15 let
ceny, doprava a občerstvení zajištěno
odjezd autobusu v 7 hod od KD Hlučín



blíže informace: Tomáš Pater 721 912 171

**MUZEJNÍ
NOC a NOC
KOSTELŮ**

v Hlučíně v pátek 24. 5. 2013

Průběžná návštěva těchto míst
(18.00 – 23.00 hodin):
Muzeum Hlučín
STOPA - aneb Vyřeš zločin!
(unikátní interaktivní výstava věnovaná
vědeckým metodám kriminalistiky)
VE ZNAMENÍ OHNĚ – prodejní výstava
uměleckého kováře Tomáše Holíčka a fotografa
Davida Komínka dokumentující řemeslo
provoněné ohněm
Červený kostel
Interaktivní, zábavná a vzdělávací
výstava pro celou rodinu z IQparku
(rebusy, hlavolamy, optické klamy...)
Kostel sv. Markéty
„Přinesli nám oni Písmo svaté...“
(výstava věnovaná bližšímu seznámení s Bibli)

Program – Kostel sv. Jana Křtitele

19.00 - společné zahájení
Muzejní noci a Nocí kostelů
19.15 - **PŮST** – doba obnovy
(postní téma v umění - Canticum novum,
pašijové hry v podání společenství mladých,
meditace nad obrazy slavných malířů)
21.30 - **VELIKONOCE** – nový život
(vystoupení scholy, komentovaná
liturgická prohlídka se zpěvem
Chrámového sboru sv. Cecílie)

Modlitba za město
Průběžný program (19.00-23.00 hodin):
- Křížová cesta (slideshow meditace)
- Komentovaná prohlídka k historii
a výzdobě kostela
- Program pro děti na farní zahradě
(mokrý varianta – zámeček)
- Rozhovor s knězem v kapli andělů
- Panel o svátosti oltářní

Změna programu vyhrazena

**KULTURNÍ
CENTRUM
HLUČÍN**


Nedělní pohádka pro děti **19.5.**

**DĚDEČKOVY
POHÁDKY**
PRO KLUKY A HOJKY od 16:00 hod.

ZDENĚK KAČOR
A JEHO MIMI POHÁDKY
S PISNÍČKAMI

ZÁMECKÝ KLUB

vstupné 35,- Kč prodej vstupenek až na místě, rezervace není možná



Zápis do kurzu společenského tance a chování

Zápis do kurzů začíná
3. června 2013 od 14.00 – 18.00 hod.
Kurzovné: 1 400,- Kč (vč. DPH)

Další dny od 7.30 – 15.30 hod. v oddělení dramaturgie
nebo v provozních hodinách v pokladně KD.

Zahájení kurzů
v pátek 6. září v 17.00 a 19.30 hod.

Informace na tel. čísle: 595 043 397
www.kc-hlucin.cz
www.facebook.com/kulturnicentrumhlucin



Házenkářky v Krakově na čtvrtém a pátém místě

Od čtvrtku 4. 4. 2013 do neděle 7. 4. 2013 se hráčky Handballclubu Hlučín zúčastnily 33. ročníku Mezinárodního turnaje házené o pohár Lajkonika v polském Krakově.

V turnaji bojovalo o prvenství celkem 83 družstev dívek a kluků v několika kategoriích. Náš oddíl vyslal do bojů dvě družstva dívek.

Jedno družstvo bojovalo v kategorii ročník narození 1998 a druhé družstvo mladší ročník narození 2000. Naše starší hráčky obhajovaly vítězství z loňského roku. Postupový klíč, dle kterého se postupovalo do finále, byl letos ke starším hráčkám nelitostný. Po jediném zaklopýtnutí a prohře v základní skupině nám unikly boje o prvenství. Naše starší družstvo dívek nakonec vybojovalo páté místo z patnácti družstev v této kategorii.

V kategorii mladších záček ročník 2000 nastoupilo patnáct družstev. Ani v tomto případě postupový klíč našim hráčkám nepřál. Boje o finále nám unikly. Mladší dívky vybojovaly ve své skupině čtvrté místo.

Naše hráčky obsadily obecně ve svých skupinách slušná přední místa a podle ohlasů organizátorů a trenérů ostatních družstev se určitě v mezinárodní konkurenci neztratila. Lze to usoudit z množství pozvání na další turnaje v Polsku, které následně hlučinské hráčky dostali.

Velký dík patří nejen jim, ale i trenérům. Městu Hlučín děkujeme za propagační předměty. Při každém zápase náš soupeř obdržel tašku s dárky, které zviditelňují město Hlučín.

Radek Czyž

Podarí se v Hlučíně vybudovat volejbalovou baštu?

Volejbalový oddíl oslaví na podzim 50. výročí vzniku. V jednotlivých týmech se mu závodně věnuje více jak sedmdesát hráčů a hráček, kteří nedělají městu ostudu. Naopak, výkonnost jde stále nahoru a to se zákonitě odráží i ve výsledcích. Škoda jen, že členská základna není širší.

Největším úspěchem volejbalistů z poslední doby je 3. místo druholigových mužů. „Zatím je to naše nejlepší umístění, ale myslím, že bychom mohli dosáhnout i na druhé místo,“ říká hrající trenér mužstva Miroslav Kvapil, který několik let oblékal i extraligový dres a ve svých 43 letech hraje se spoluhráči, kteří jsou o generaci mladší. Nadšenců, kterým sport pod vysokou stíhací učaroval, je naštěstí v Hlučíně více. Na nich totiž mnohdy závisí další osud volejbalu ve městě. „Zájem mladých lidí o sport je dnes malý. Většina jich sedí u počítače a podle toho to i vypadá. Máme problém nabrat nové lidi a jsme rádi, když se nám jich do oddílů podaří získat tak deset ročně. Ne všichni ale vydrží. Také nám někteří dobří hráči odcházejí. Jen letos jsou to čtyři kluci z juniorů, kteří končí střední školu a jdou na vysokou,“ přibližuje situaci František Košar, nestor hlučinského volejbalu. Ten se volejbalu věnoval jako aktivní hráč a už více než 40 let trénuje různá volejbalová mužstva.

Jako předseda sportovní komise města situaci objektivně hodnotí: „Máme velké štěstí, že jsou mezi námi lidé jako Martin Míka, Veronika Zoubková a Martin Večeřa. Je to práce, která stojí spoustu času nejen během týdne, ale i o víkendech. Hrají se zápasy, turnaje a tak to bez nadšení nejde. Samozřejmě to nejde bez peněz. Každoročně

provoz klubu přijde na zhruba 280 tisíc korun. Jen za nájem sportovní haly a tělocvičny jsme v minulém roce zaplatili přes 127 tisíc korun. Největší dotaci dostáváme od města, část od sponzorů, ale je to stálý boj. Sponzoři mnohdy pomoci slíbí, pak si to rozmyslí. Troufám si říct, že bez podpory města bychom nemohli vůbec fungovat.“

V současné době má oddíl mužstva záček, juniorek, juniorů, žen a mužů. Volejbal má ve městě dobré podmínky. Všichni si pochvalují sportovní halu a také zázemí, bez kterého to nejde. Paradoxně o nějaký další postup do vyšší soutěže mužů není mezi volejbalisty zájem. Znamenalo by to totiž hrát celostátní ligu. Ta v sobě zahrnuje kromě cestování po celé republice také méně volného času a hlavně více finančních prostředků.

Nápadů, jak hlučinskému volejbalu pomoci, je přitom celá řada. „Bylo by fajn, kdyby na zápasy chodilo více diváků. Snažíme se informovat veřejnost prostřednictvím letáků nebo Hlučinských novin, ale pořád to není ono. Potřebovali bychom také navázat spolupráci s ligovými mužstvy, se kterými bychom mohli hrát přípravná utkání nebo jim nabídnout, aby někteří jejich hráči hostovali u nás. Bylo by to oboustranně výhodné. Jejich kluci by si zahráli a pro nás by to byla další motivace ke zlepšení. Chtěli bychom z Hlučina vybudovat volejbalovou baštu, jakou je třeba Ostrava,“ přibližuje některé plány trenér Miroslav Kvapil, který je motorem družstva mužů.

Pokud byste měli zájem připojit se k hlučinským volejbalistům, pak neváhejte a přijďte mezi ně. Bližší informace najdete na klubových stránkách www.volejbalhluclin.cz.

(mp)

Místo kytičky

Privítali jsme:

Kristýna Outratová *2013
Dan Kružberský *2013
Karolína Havlíková *2013
Viktorie Zátopková *2013

Jubilanti:

Marie Kovalová *1928
Alfréd Koval *1926
Antonín Hlavenka *1926
Jan Darda *1933
Bruno Novák *1928
Anna Šantová *1922
Anna Krabičková *1928
Marta Dzieržová *1924
Jiřinka Macečková *1921

Rozloučili jsme se:

Hedvika Pavlorková *1934
Evald Weiss *1936
Anna Hlavenková *1931



Děkuji celé rodině, přátelům a známým za projevovou soustrast, květinové dary a za účast při posledním rozloučení s milovanou babičkou, paní Annou Hlavenkovou. Touto cestou také velké díky patří otci Martinu Kubešovi, pohřební službě Breuer a všem, kteří nám pomohli vypravit pro mou milovanou babičku důstojný pohřeb.

Za celou rodinu vnučka Helena.

Děkuji všem příbuzným, přátelům, sousedům a známým, kteří svým projevem soustrasti doprovodili mého drahého a milovaného manžela pana Evalda Weisse na jeho poslední cestě. Zároveň touto cestou děkuji všem za květinové dary, panu kaplanovi za vřelá a procítěná slova útěchy, hudbě, nosičům, varhaníkovi a chrámovému sboru sv. Cecílie za krásný zpěv.

Za celou zarmoucenou rodinu manželka Hilda.

Rád bych touto cestou poděkoval všem příbuzným a známým za projevovou soustrast, květinové dary a účast při posledním rozloučení se zesnulou Hedvikou Pavlorkovou. Poděkování patří rovněž pohřební službě Breuer za vzorné zajištění všech záležitostí souvisejících s uspořádáním pohřbu.

Za celou rodinu manžel Helmut.

tiráž hlučinské noviny

www.hlucinskenoviny.cz



Vydává Město Hlučín, Mírové nám. 23-24, 748 01 Hlučín. On-line na stránkách www.hlucin.cz. Za vydavatele zodpovědný: Ing. Pavol Kubaš, starosta města, Městský úřad - telefon: 595 020 211, e-mail: podatelna@hlucin.cz.

Redakční rada: Ing. Pavol Kubaš, Mgr. Jana Poláčková, Ing. Růžena Hanslíková, Miroslav Pech, Mgr. Metoděj Chrástěcký, Mgr. Zdeněk Kačor, Mgr. Michal Kubiček – šéfredaktor.

Grafika, sazba, redakční úprava: PRONETmedia, s.r.o., e-mail: redakce@hlucinskenoviny.cz. Distribuce zdarma do schránek. Vychází v nákladu 5600 ks. Výtisk zdarma. Nevyžádané příspěvky se nevrací, redakce není povinná všechny zasláné příspěvky zveřejnit. Formát zasláných příspěvků: DOC (MS Word), fotografie JPG (min. velikost 1,5 MB) na email: redakce@hlucinskenoviny.cz. Za informace na stránkách Volný čas a pozvánky odpovídají pořadatelé. Za obsah inzerce je zodpovědný inzerent.

Objednávky plošné inzerce na telefonním čísle 732 736 468 nebo na e-mailu reklama@hlucinskenoviny.cz. Objednávky NEZASÍLEJTE na jiné adresy. UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO ČÍSLA: 15.5.2013.

LÉTO NA ŠTĚRKOVNĚ

Léto na břehu jezera nabídne pivní speciály i velký festival

Pestrá škála akcí se letos během jara a léta uskuteční na břehu Hlučínského jezera. Areál například opět nabídne pivní speciály během dvoudenních Hlučínských pivních slavností, výstavu psů či sportovně hudební den nazvaný Zodiac. Chybět nebude ani druhá největší hudební přehlídka v Moravskoslezském kraji Štěrkovna Open Music. Uskuteční se 2. a 3. srpna.

„Snažíme se, aby areál nebyl jen místem pro rekreaci. Je to místo, které si zaslouží kulturní a společenské akce. Některé pořádáme sami, pro jiné plochu jen pronajímáme a do některých vstupujeme jako spoluorganizátoré,“ vysvětlil ředitel SRA Petr Bretkopf.

Letos se bude v areálu Hlučínského jezera konat

devět akcí. Sezónu tam odstartovala už 27. dubna soutěž hasičů. Připravuje se ale i velký den dětí či tradiční Street basketball. V polovině května pak mezinárodní výstavu psů.

„Volné pátky nebo soboty vyplníme diskotékami, případně hudebními večery na Terasě a Chaloupce,“ doplnil Bretkopf.

Rock punkový festival se připravuje na 15. června. V rámci akce MOTO VALNÍK (NA VÝLETĚ) vystoupí Karpina (SK), Slobodná Európa (SK), Zóna A (SK), Alkohol, Harley a řada dalších.

Akce je spojená s oslavou druhých narozenin rádia Čas Rock a vstupenky jsou v prodeji za 200 korun.

Pivní slavnosti 5. a 6. července opět nabídnou pestrou přehlídku pivních speciálů. Připraven

bude i zajímavý hudební program, jehož hlavní hvězdou bude Rock and Rooll Band Marcela Wodmanna.

Skutečně mezinárodní bude letos festival Štěrkovna Open Music. Vystoupí na něm Kapely z USA, Izraele a Slovenska.

„Těšit se návštěvníci mohou na No name, kapelu N.O.H.A., a slovenské zástupce Tublatanka a Szidi Tobias. Vystoupí i Portless, Děda Mládek Illegal Band, Už jsme doma, Nebe a řada dalších,“ vyjmenoval za pořadatele hudební akce David Moravec.

Tradiční Hlučínský krmáš bude pomyslnou tečkou za pestrou kulturní sezónou. Letos bude kromě jiného hostit populární skupinu Verona a dnes už legendárního Ivana Mládka s jeho Banjo Bandem.

18. 5.	Mezinárodní výstava psů	28. 6.	Helax summer party
1. 6.	Den dětí, Fichtel cup	29. 6.	Street basketball
8. 6.	Den hlučínských legend	5. - 6. 7.	Hlučínské pivní slavnosti
15. 6.	MOTO VALNÍK (na výletě) 2	2. - 3. 8.	ŠTĚRKOVNA OPEN MUSIC 2013
21. - 22. 6.	Zodiac – sportovně hudební den	31. 8. - 1. 9.	Hlučínský krmáš

Hospoda 56, AMK Hlučín, Posilovna SPRÁVNÍ CHLAPI, Dům dětí a mládeže, SRA Hlučín pro Vás připravili

**VELKÝ
DĚTSKÝ DEN**
ZVEME VŠECHNY DĚTI A RODIČE
PŘIJĎTE SE POBAVIT A UŽÍT SI DĚTSKÝ DEN
1.6. 2013 sobota od 13.00
Hlučínské jezero - štěrkovna



 Basketbalový oddíl TJ Hlučín ve spolupráci se Sportovním rekreačním areálem Hlučín, pořádají na hlučínském jezeře turnaj ve streetballu.

STREET BASKETBALL

29. 6. 2013

Startovné / lze uhradit při akreditaci/
 100 Kč/osoba - kategorie A,D,E
 50 Kč/osoba - kategorie B,C

KATEGORIE

A: ženy open
 B: děti do 13 let
 C: děti od 13 - 15 let
 D: junioři 16 - 18 let
 E: nad 18 let

Přihlášky se můžou e-mailem na adresu: sp@sterkovna.cz
 Přeshraniční družstev
 29.6.2013 od 8.40 - 9.30 hodin
 Začátek turnaje v 10.00 hodin


 2.-3. 8. HLUČÍN JEZERO **2013**
ŠTERKOVNA
 OSTRAVAR OPEN MUSIC

TATA BOJS
N.O.H.A. NO NAME (SK)
ACOLLECTIVE (ISR)
SZIDI TOBIAS (SK) **TUBLATANKA** (SK)
PORTLESS **DĚDA MLÁDEK I. B.**
(EX SUPPORT LESBIENS)
NEBE **NOVEMBER2ND**
CCTV ALLSTARS **UŽ JSME DOMA**
 Gentle Irony trió Pouze z Nouze Kohout plaší smrt Spider X


 PŘEDPRODEJ: **TICKETSTREAM**
 do května **Kč 350,-** (na dva dny)
 červen a červenec **Kč 450,-** (na dva dny)

NA MÍSTĚ:
 PA+SO Kč 600,-
 SA Kč 600,-
 SO Kč 400,-

Další předprodejní místa: Hlučín: Hospoda 56, Opava: Sluna, Dolní Benešov: Pokladna KD

www.sterkovnamusic.com

generální partner: 
 partneri:   
 hlavní rozdílní partneri: 
 mediální partneri: 



VALNÍK 2
 NA VÝLETĚ
15. 6. 2013
 od 16.00 h Hlučín - jezero




ZÓNA A KARPINA DO ŘADY! N.V.Ú. SLOBODNÁ EURÓPA

HOUBA
 DILEMMA IN CINEMA
 BLACK AND BLUE


 Rock & Sport

areál otevřen od 15.00 hod.

předprodej:    
 vstupné - předprodej **200 Kč** do konce dubna

www.sterkovnamusic.com

ZØDIAC

sportovně hudební open air
 hlučínské jezero **21-23.6**




www.zodiac-party.cz

Element klub

Aktivity pro děti a rodiče.
Nově otevíráme v Hlučíně!

Všechny děti nejsou stejné, ale všechny potřebují to samé – pohyb!

Zábavné cvičení rodičů s dětmi od 3 měsíců do 4 let. Přijďte strávit se svými dětmi hodinu mazlení, her, zábavy, legrace a poznat nové lidi.

Více informací na www.klub-element.cz

Tel.: +420 603 305 413
mail: info@klub-element.cz
Šik-fitness pro ženy
Úzká 174

Přínos:
psychický rozvoj
správné držení těla
prevence obezity
pocit bezpečí
spolupráce

JEDINEČNÁ PŘÍLEŽITOST



**VYKUPÍME POUŽITÉ
AUTOBATERIE, ELEKTRO-
MOTORY, TRAFY A SVÁŘEČKY
ZA 10 KČ/KG**

**MĚDĚNÉ KABELY S IZOLACÍ
ZA 15 - 60 KČ/KG
DLE VÝTĚŽNOSTI**

V PŘÍPADĚ KONKRÉTNÍ
NABÍDKY VĚTŠÍHO MNOŽSTVÍ
CENA DOHODOU

VOLEJTE 737844749

TAXI HLUČÍN
TAXI & DRINK SERVIS
MOŽNOST PŘÍSTAVENÍ VOZIDLA PRO 6 OSOB

800 888 838
602 855 888

Soukromá inzerce

- Prodám zánovní pánské kolo za 10 000 Kč. Tel.: 777 835 727.
- Pronajmu byt 2+1 v Hlučíně, ulice Písečná, zachovalý, nová okna, nový výtah, 57 m². Kontakt: 608 764 155.
- Pronajmu garáž, ul. Okrajová, 500 Kč /měsíc. Tel.: 607 590 499.



MASÉRSKÉ a REKONDIČNÍ SLUŽBY VĚRA KLADIVOVÁ

Dům služeb, 1.patro
Hrnčířská 4, 748 01 Hlučín
Telefon: 731701957
email: kladivova.v@seznam.cz
Pouze na objednávku.

Nabízené služby:
BOWENOVA TLAKOVÁ MASÁŽ
DORNOVA METODA a BREUSSOVA MASÁŽ
BAŇKOVÁNÍ
TĚLOVÉ SVÍCE
ODKYSELENÍ ORGANISMU
KLASICKÉ MASÁŽE

Jste si 100% jisti, že jsou vaše WWW stránky skutečně bezpečné?

ANTI HACKER

V HODNOTĚ 3900 Kč

AUDIT ZDARMA*

* Více info na www.bezpecnostwebu.cz

české
Kolostrum 60 tablet



pouze za

290,-

+ poštovné je zadarmo!!!

V prodeji také chlorella na hubnutí a detoxikaci, vitaminy B pro kardiaky, přírodní antidepresivum, pomoc s erekcí atd.

Objednávejte na eshopu www.cistamedicina.cz

ZAKÁZKOVÉ CUKRÁŘSTVÍ

Monadekor

Na prodejně najdete denně moučníky s chutí domácího pečiva vyráběné ve vlastní výrobě při prodejně. Dále vám na objednávku vyrobíme dort, zákusky, perníky a další cukrářský sortiment.



Sídliště OKD, J. Nerudy 4, Hlučín
tel: 732 305 627

www.monadekorschop.cz

Provoz sauny ve sportovní hale Hlučín květen 2013

3. 5. Pátek	14 - 21 ženy
4. 5. Sobota	14 - 21 muži + mix
10. 5. Pátek	14 - 21 ženy
11. 5. Sobota	14 - 21 muži + mix

V období od 12. 5. do 22. 9. sauna uzavřena.